

小谎怡情 大谎伤情

## 揭秘男人5大谎言

男人在生活中多多少少都会说谎话来博得你的开心,但是小谎怡情,大谎伤情,作为聪明的女人,你必须有区分男人谎言的能力,如果你有如下女人的特征,那当你男人对你说不介意的时候,你一定要考虑清楚再决定是否应该真的相信。下面就和大家一起分享一下。

## ● 男人谎言:胖一点,富态更旺夫!

听到男人这句话时,你可要小心了,虽然表面如此说,可男人内心独白往往是“你以为你是白富美么”。对于习惯用视觉看世界的男人来说,高挑纤瘦的女人绝对具备最高吸引力,虽然有很多男人也喜欢微胖的女人,不过过于肥胖的话,男人100%会介意,而且很容易就失去兴趣。

特别是产后女人,怀孕前后的身形变化,很容易就让男人产生心理落差。有的男人就算在初期不会动什么歪念,可是要让他以后都面对一个产后肥胖臃肿的女人,真心很难提起兴趣。所以为了防止男人出轨,聪明女人永远不要奢望男人会容忍你变胖,尽快减肥、恢复原有身材,才是明智之举。

## ● 男人谎言:

只要长得漂亮

有料没料无所谓

恋爱中的女人往往容易活在美好未来的幻想中,所以智商大多时候都为零,尤其在听到男人说这话时,更会感动不已,认为这就是真爱。但对于天生迷恋大胸的男人来说,其背后的引申义绝对是“如果能更有料就完美了”。

男人之间在讨论女人的时候,话题出现最频繁的一个,就是女人的胸部。男人面对女人的大胸,是毫无抵抗力的。这也是很多男人为了女人的胸部,不在乎女人是否漂亮的原因。所以,对于女人来说,想要男人拜倒在你石榴裙下,首先就得从胸部下功夫,练就一副吸睛胸器。

## ● 男人谎言:只要有爱,年龄不是问题

随着现代社会人们思想观念的越来越开放,虽然各种姐弟恋、老少恋都已不再成为什么新鲜事,但其实你真的觉得,当你皱纹爬上脸时,恰逢男性魅力激增的他,还能一如当初对你宠爱有加?如果你信了,那你就是真傻,男人眼里第一时间看到的永远是年轻貌美的女子,所以学会保养,让青春容颜尽可能慢地流逝,才是对男人这一谎言的有力回击。

## ● 男人谎言:女人长点斑性感又俏皮

众所周知,女人到了一定的年纪或者有过生育经历之后都会出现各种肌肤问题、身体各项机能也开始走下坡路,尤其是长斑!或许你也曾听到男人说“女人长斑很性感”,但你却永远不知道,男人所说的那个长斑很性感的女人是舒淇,压根不是你!

## ● 男人谎言:冰山女人才能激发男人战斗力

对于男人来说,得不到的永远在骚动,在初恋时期,女人冷漠或许还能激起男人天生的征服欲,但在婚后生活,女人一旦出现冷淡,不但自己少了很多生活的乐趣,还容易影响夫妻感情,甚至导致家庭不稳定。要知道,男人对于家庭的追求往往是温暖港湾,而不是冰冷地窖。

女人的三阴交是一个大补穴,能补气补血,让女人逃离性格冷淡,重温浪漫人生。每天晚上5点-7点,按揉三阴交,坚持一个月,定能收到你想要的效果。不仅如此,能有效让夫妻感情危机恢复甜蜜,让丈夫更爱你。

有人可能会认为这是在危言耸听,那是因为你太天真与无邪。有句台词说得很贴切:“人为什么会有一见钟情?一见钟情除了因为对方的美丽和气质之外,那还能因为什么呢?我们不会对一头心灵美的猪一见钟情。”这句话足以说明男人是外貌协会。所以为了你的幸福,请你一定要做到“我不善者而改之”,努力做一个完美动人的女人。(据幸福婚嫁网)



## 情侣的幸福交往守则

## 把情人当家人

两人交往一段时间过后,便很自然地与双方家人互动往来;即便不是以婚姻为前提的交往,和双亲互动间也没有压力。这是一个很大的优势与做法,在一些地方,往往等到两人论及婚嫁时才会见双方家长,如果和彼此家庭间出现沟通不良或是难以相处的情形,似乎也到达了难以退步的情况了。如果一开始就知道交往对象的成长环境,家庭成员间的关系与互动方式,是一个对于未来相处模式很好的参考点。

## 坦白告知交往心态

大多交往中的恋人,彼此都清楚交往心态。这不是说可以随兴三心二意、朝三暮四,或是随便翻墙劈腿,而是对于彼此现下的状况做清楚的理性分析。我认识的很多对恋人,彼此有共识,因为工作、经济状况、对未来的规划等因素,认定只交往、相陪伴,但是不考虑生育下一代,所以也就没有婚姻关系。长达十多年的同居相伴生活,彼此知足而长乐。相对的,因为畏惧坦承、沟通的麻烦而暧昧不清楚地交往,几年过后才发觉彼此认知不同而籍生怨对,实在冤枉了一段好姻缘。

## 交往大方且公开

一旦到了适当年龄有交往对象是很正常的,不仅仅是在小范围公开关系,更是在出席朋友聚餐派对时大方介绍亮相。即使像是当年的汤姆在不同伴侣之间也都保有良好风度与风评,以小见大的开阔心态是值得学习的。

## 绅士态度 淑女风范

男生或是男人的绅士风度翩翩,至少以我所见,礼让女士、尊重意见等,都是十分令人倾倒的。而女士们呢?即使交了男友也不忘记自我的价值与存在;有伴生活、单身态度,让两人相伴的路上更加快活与自在。

(据幸福婚嫁网)

